RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

Satuan Pendidikan : SDN 3 Giriawas

Kelas / Semester :5/1

Tema . Sehat Itu Penting (Tema 4)

Sub Tema . Peredaran Darahku Sehat (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke : 3

Alokasi waktu . 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Setelah menyimak tayangan power point, siswa dapat menjelaskan pengertian hak, kewajiban, dan
tanggung jawab secara tepat.

setelah kegiatan membaca tentang interaksi manusia, siswa dapat membuat laporan hasil observasi
tentang interaksi manusia dengan lingkungan sekitar secara tepat.

setelah kegiatan mengamati  lingkungan sekitar, siswa dapat mengidentifikasi aktivitas masyarakat
dalam upaya meningkatkan pembangunan sosial budaya dengan cermat.

setelah kegiatan mengamati lingkungan sekitar, siswa dapat membuat laporan hasil observasi tentang
aktivitas masyarkat sekitar dalam upaya meningkatkan pembangunan sosial budaya secara tepat.
Setelah mengamati tayangan video tentang pantun nasihat dapat menjelaskan makna pantun, bagian-
bagian pantun, dan ciri-ciri pantun dengan benar.

Setelah kegiatan mencari tahu tentang pantun, siswa dapat membuat pantun yang mengandung nasihat
dan menuliskan maknanya secara tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Siswa memberi contoh penerapan hak dan kewajiban dalam kehidupan sehari-
harinya

e Siswa secara personal mengidentifikasi dan menuliskan bentuk interaksi manusia
dengan lingkungan sekitar

e Siswa mempresentasikan lewat zoom hasil diskusi kelompoknya

e Mengamati tayangan power point materi tentang pantun

e Siswa dan guru melakukan diskusi terkait makna, bagian- bagian serta ciri- ciri
pantun.

¢ Siswa mengupload hasil pekerjaannya di google formulir

e Siswa merancang pantun nasihat hasil karyanya serta menjelaskan makna yang
terkandung didalamnya serta mengirimkannya ke whatsapp grop.

. . . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Wakty
Pembukaan | 1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa | 15 menit

2. Pembiasaan untuk mematuhi protocol kesehatan
3. Mengisi daftar hadir, dilanjutkan dengan menyanyikan lagu Indonesia Raya
4. Penyampaian tujuan pembelajaran
e Peserta Didik membuka zoom meting dan mengamati tayangan power point materi | 145
tentang hak dan kewajiban menit




) . . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Penutup 1. Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini
2. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
3. Siswa diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan menambahkan informasi
dari siswa lainnya..
4. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan nasionalisme,
persatuan, dan toleransi.
5. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian Sikap: Melalui observasi dan dituliskan dalam jurnal pengamatan
2. Penilaian Pengetahuan
No | Mapel Penilaian Pengetahuan (Penugasan)
1 PKn Menuliskan hak dan kewajiban sebagai siswa disekolah
2 IPS Menuliskan contoh interaksi masusia dilingkungan sekitar
3 B.Indonesia | Menuliskan pantun nasehat serta menuliskan maknanya dengan tepat
3. Penilaian Pengetahuan
No | Mapel Penilaian Pengetahuan (Unjuk Kerja)
1 PKn Melaporkan serta mendemonstrasikan hak dan kewajiban sebagai siswa
disekolah
2 IPS Melaporkan hasil observasi interaksi manusia
3 B.Indonesia | Melaporkan hasil cipta pantun dan membacakannya besertabmaknanya
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